
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  

 1   

                               
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                Αριθµ. Απόφασης 42/2017 

ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  

∆ΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

∆ιεύθυνση ∆ιοικητικών Υπηρεσιών  

  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό 2/27-01-2017 της τακτικής συνεδρίασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 

Θέµα: «Έγκριση πρόσληψης, µε σύµβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισµένου 

χρόνου, συνολικά δύο (2) ατόµων για την υλοποίηση της Πράξης «Κέντρο 

Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου», στον Άξονα Προτεραιότητας 5 «Προώθηση της 

Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέµηση της Φτώχειας στην Κρήτη» του Ε.Π. 

«Κρήτη 2014-2020», µε κωδικό ΟΠΣ 5001471». 

 

1. Στις Γούρνες, σήµερα την 27η του µηνός Ιανουαρίου του έτους 2017, 

ηµέρα Παρασκευή και ώρα 13:30 το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου συνήλθε σε τακτική 

δηµόσια συνεδρίαση στην έδρα του ∆ήµου (στην αίθουσα συνεδρίων του ∆.Ε.Κ.Κ.), 

ύστερα από τη µε αριθµό πρωτ. 1011/20-01-2017 πρόσκληση του Προέδρου που 

δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα στους δηµοτικούς συµβούλους σύµφωνα µε τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα 

τριάντα τρία (33) µέλη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, ήταν: 
      α.  ΑΠΟ ΤΟΥΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ  

                          (1)   Παρόντες  

α Χρηστάκης Ιωάννης, Πρόεδρος ∆.Σ. ιδ Ασπετάκης Αντώνιος, Μέλος ∆.Σ. 

β Πλευράκης Εµµανουήλ, Αντιδήµαρχος ιε Λαµπρινός Νικηφόρος, Μέλος ∆.Σ 

γ Μεραµβελιωτάκης Γεώργιος Αντιδήµαρχος ιστ Παπουτσάκης Γεώργιος, Γραµµατέας ∆.Σ 

δ Κατσαµποξάκης Σπυρίδων, Αντιδήµαρχος ιζ Σέγκος Ιωάννης, Μέλος ∆.Σ 

ε Πετράκης Εµµανουήλ, Αντιδήµαρχος ιη ∆ανελάκης Γεώργιος, Μέλος ∆.Σ. 

στ Μουντράκης Ευθύµιος, Αντιδήµαρχος ιθ Μπάτσης ∆ηµήτριος, Μέλος ∆.Σ. 

ζ Κουλούρας Εµµανουήλ, Αντιδήµαρχος κ Ζαχαριουδάκης Κωνσταντίνος, Μέλος ∆.Σ. 

η Σταυρουλάκης Νικόλαος, Μέλος ∆.Σ κα Ανυφαντάκης Εµµανουήλ, Μέλος ∆.Σ 

θ Φραγκιαδάκης Βαρδής, Μέλος ∆.Σ. κβ Ζαχαριουδάκης Ιωάννης, Μέλος ∆.Σ 

ι Αργυράκης Νικόλαος, Μέλος ∆.Σ. κγ Γαράκη Μαρία, Μέλος ∆.Σ. 

ια Βασιλείου Αντώνιος, Μέλος ∆.Σ. κδ Χαλκιαδάκης Γεώργιος, Μέλος ∆.Σ. 

ιβ Ρουσάκης Ιωάννης, Μέλος ∆.Σ κε Παρθενιώτης Γεώργιος, Μέλος ∆.Σ 

ιγ Καλαϊτζάκης Αθανάσιος, Μέλος ∆.Σ.   

                       (2)   Απόντες  

α Λουλουδάκης Απόστολος, Μέλος ∆.Σ. στ Φιλιππάκης Κωνσταντίνος, Μέλος ∆.Σ 

β Τσαντηράκης Κωνσταντίνος, Μέλος ∆.Σ ζ Σµυρνάκης  Νικόλαος, Μέλος ∆.Σ 

γ Μηλάκης Ιωάννης, Μέλος ∆.Σ η Μπιτζαράκης Αντώνιος, Μέλος ∆.Σ 

δ Παρλαµάς Κωνσταντίνος, Μέλος ∆.Σ   

ε Χειρακάκης Γεώργιος, Αντιπρόεδρος ∆.Σ   
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Οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και προσκλήθηκαν νόµιµα µε την αριθµ. πρωτ. 1011/20-01-

2017   πρόσκληση του Προέδρου. 
 

                 β. Από τους Προέδρους – Εκπροσώπους ∆ηµοτικών / Τοπικών Κοινοτήτων. 

                           (1)   Παρόντες 
α Κόµης Γεράσιµος Τοπικής Κοινότητας Ποταµιών 

β Στρατηδάκης Γεώργιος Τοπικής Κοινότητας Σγουροκεφαλίου 

                   (2)   Απόντες   

α Λαπίδης Θεόδωρος ∆ηµοτικής Κοινότητας Μαλίων 

β Περβολαράκης Εµµανουήλ ∆ηµοτικής Κοινότητας  Ανώπολης 

Οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και προσκλήθηκαν νόµιµα µε την αριθµ. πρωτ. 207/5-1-2017 

πρόσκληση του Προέδρου.  
        

3. Ο ∆ήµαρχος κ. Μαστοράκης Ιωάννης προσκλήθηκε νόµιµα µε την αριθµ. 

πρωτ. 1011/20-01-2017 πρόσκληση του Προέδρου και παραβρέθηκε στη συνεδρίαση. Στη 

συνεδρίαση παραβρέθηκε η κ. Μανουσάκη Ελένη, υπάλληλος του ∆ήµου, κλάδου ΠΕ1 

∆ιοικητικών, για την τήρηση των πρακτικών, η Γενική Γραµµατέας κ. Νηστικάκη 

Αναστασία για την εισήγηση του 2
ου

 και του 3
ου

 θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, η 

Πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης του ∆ήµου κα Πλευράκη ∆έσποινα για την 

εισήγηση του 26
ου

 , 27
ου

 , 28
ου

 και 29
ο
 θέµατος της ηµερήσιας διάταξης καθώς επίσης και 

ο οµότιµος καθηγητής του Πανεπιστηµίου Ιωαννίνων κ. Απόστολος Γ. Παπαϊωάννου 

προκειµένου να ενηµερώσει το Σώµα για το 1
ο
 θέµα της ηµερήσιας διάταξης.  

Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κ.κ. Παπουτσάκης Γεώργιος και Παρθενιώτης Γεώργιος  

προσήλθαν κατά την διάρκεια της ενηµέρωσης του κ. ∆ηµάρχου. 

Ο ∆ήµαρχος κ.Μαστοράκης Ιωάννης αποχώρησε µετά τη λήψη απόφασης για το 29
ο
 θέµα 

της ηµερήσιας διάταξης. 

Κατά παρέκκλιση το 19
ο
 θέµα της ηµερήσιας διάταξης συζητήθηκε µετά το 1

ο
 θέµα καθώς 

επίσης τα θέµατα 26
ο
 , 27

ο
 , 28

ο
 , και 29

ο
 συζητήθηκαν µετά το 19

ο
 θέµα της ηµερήσιας 

διάταξης. 
 

4. Αφού διαπιστώθηκε απαρτία – καθώς από το σύνολο τριάντα τριών (33) µελών 

ήταν παρόντα είκοσι τρία (23), ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 

εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης και τα εκτός ηµερήσιας 

διάταξης:  

Θέµα 25
ο
 Η∆: «Έγκριση πρόσληψης, µε σύµβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισµένου χρόνου, συνολικά δύο (2) ατόµων για την υλοποίηση της Πράξης «Κέντρο 

Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου», στον Άξονα Προτεραιότητας 5 «Προώθηση της 

Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέµηση της Φτώχειας στην Κρήτη» του Ε.Π. 

«Κρήτη 2014-2020», µε κωδικό ΟΠΣ 5001471». 
 

5.      Για το παραπάνω θέµα ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου έδωσε το λόγο 

στον Αντιδήµαρχο Ενδοχώρας και ∆ιοικητικών Θεµάτων κκ. Μεραµβελιωτάκη Γεώργιο, ο 

οποίος εισηγήθηκε το θέµα, ως εξής: 

{{ Με  την αριθ. 295/2016 (Α∆ΑΩΒΜΠΩΗΜ-Ν0Ζ) απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου  ∆ήµου 

Χερσονήσου: 

• Εγκρίθηκε η υποβολή πρότασης στη µε αρ.πρωτ. 2608/16-6-2016 πρόσκληση της Ειδικής 

Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κρήτης, µε Α/Α ΟΠΣ 1573 και Κωδ. 

Πρόσκλησης ΕΚΤ-10, όπως τροποποιήθηκε µε την αρ.πρωτ. 2875/29-6- 2016 τροποποίηση 

πρόσκλησης, για την επιχορήγηση του έργου (πράξης) «Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου 

Χερσονήσου» το οποίο πρόκειται να συσταθεί σύµφωνα µε το αρθ.4 του ν.4368/2016 (ΦΕΚ 
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21/Α0 «Μέτρα για την επιτάχυνση του κυβερνητικού έργου και άλλες διατάξεις» και την 

ΚΥΑ υπ΄ αριθµ. ∆23/ΟΙΚ.14435-1135/29.03.2016 µε θέµα «Καθορισµός ελάχιστων 

προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας».  

• Εξουσιοδοτήθηκε ο  κ. ∆ήµαρχος όπως υπογράψει όλα τα σχετικά έγγραφα που θα 

απαιτηθούν για την ολοκλήρωση της υποβολής της παραπάνω πρότασης στο όνοµα και για 

λογαριασµό του ∆ήµου Χερσονήσου.  

 

  Στη συνέχεια µε την αριθ. 6900/5-12-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης (Α∆Α: 6Λ127ΛΚ-

ΥΥΠ), µε θέµα: Ένταξη της Πράξης «Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου» µε Κωδικό ΟΠΣ 

5001471 στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Κρήτη 2014-2020», αποφασίστηκε η ένταξη της Πράξης 

«Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου» στον Άξονα Προτεραιότητας «Προώθηση της Κοινωνικής 

Ένταξης και καταπολέµηση της φτώχειας στην Κρήτη» του Ε.Π. «Κρήτη». Η πράξη 

συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο µε τίτλο «∆ΡΑΣΗ 9.ii.1. ΚΕΝΤΡΑ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ». ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΑΞΗΣ 116.640,00€ και  αφορά στη λειτουργία του 

Κέντρου Κοινότητας του ∆ήµου Χερσονήσου για διάστηµα τριών ετών (36 µηνών).  

 

   Κατόπιν, µε την υπ’ αριθ. 565/2016 απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου ∆ήµου Χερσονήσου (Α∆Α: 

7ΥΚΤΩΗΜ-Ψ40) αποφασίσθηκε: 

• η αποδοχή της απόφασης ένταξης (αρ.6900/5-12-2016) της πράξης «Κέντρο Κοινότητας 

∆ήµου Χερσονήσου» µε κωδ. MIS 5001471, στο ΕΠ Κρήτη 2014- 2020 

• η αποδοχή προϋπολογισµού της πράξης συνολικού ποσού 116.640,00€ και αναµόρφωση 

προϋπολογισµού για την εγγραφή των ποσών 116.640,00€ στο σκέλος των εσόδων/εξόδων  

• ο καθορισµός τρόπου διενέργειας –εκτέλεσης της πράξης µε «Ιδία Μέσα» και Έγκριση του 

συνηµµένου στην παρούσα σχεδίου «Απόφασης Υλοποίησης µε Ίδια Μέσα» και  

• η εξουσιοδότηση στο ∆ήµαρχο για την υπογραφή της Απόφασης Υλοποίησης µε Ίδια Μέσα 

στο όνοµα και για λογαριασµό του ∆ήµου Χερσονήσου 

 

Το Κέντρο Κοινότητας είναι δοµή η οποία θα υλοποιηθεί µε εφαρµογή του ισχύοντος νοµικού 

πλαισίου του αρθ.4 του ν.4368/2016 (ΦΕΚ 21/Α΄«Μέτρα για την επιτάχυνση του κυβερνητικού έργου 

και άλλες διατάξεις» και της ΚΥΑ υπ΄ αριθµ. ∆23/ΟΙΚ.14435- 1135/29.03.2016 µε θέµα 

«Καθορισµός ελάχιστων προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας» ενώ θα ξεκινήσει τη 

λειτουργία της βασιζόµενη πάνω σε ένα υφιστάµενο σύστηµα, στο Τµήµα Κοινωνικής Προστασίας 

Παιδείας και Πολιτισµού του δήµου, λειτουργώντας συµπληρωµατικά και υποστηρικτικά σε αυτό 

αλλά και στις υφιστάµενες κοινωνικές δοµές και προγράµµατα που υλοποιούνται στην επικράτεια 

του ∆ήµου. Θα λειτουργήσει σαν «οµπρέλα» η οποία θα περιλαµβάνει υπηρεσίες που θα 

εξυπηρετούν τις ανάγκες και επιθυµίες των πολιτών, ως υποστηρικτικός µηχανισµός και τοπικό 

σηµείο αναφοράς για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών µε όλα τα Κοινωνικά 

Προγράµµατα και Υπηρεσίες Κοινωνικής Αλληλεγγύης που υλοποιούνται στον ∆ήµο Χερσονήσου. 

 

     Η στόχευση της λειτουργίας του Κ.Κ. είναι το εν λόγω Κέντρο να αποτελέσει ένα «frontdesk» 

υποδοχής, καταγραφής, κατεύθυνσης και παραποµπή των ωφελούµενων ατόµων.  

    Στόχος του, η αντιµετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης και φτώχειας. Ο σχεδιασµός του Κ.Κ. 

εντάσσεται στο συνολικότερο σχέδιο της Ελληνικής Πολιτείας και του Υπουργείου Εργασίας για την 

δηµιουργία ενός Ενιαίου Εθνικού Μηχανισµού (ΕΜ). Η παρακολούθηση θα γίνεται σε τοπικό, 

περιφερειακό και εθνικό επίπεδο µέσω ενός Ενιαίου Πληροφοριακού Συστήµατος, µε σκοπό τον 

έλεγχο της αποτελεσµατικότητας και αποδοτικότητας συµβάλλοντας έτσι στην αξιολόγηση τους. Ο 

Ε.Μ συνδέεται επίσης και µε την Τοπική Αυτοδιοίκηση Α΄ και Β΄ βαθµού.  

    Οι ωφελούµενοι του Κέντρου Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου θα είναι οι πολίτες οι οποίοι 

κατοικούν στον τόπο λειτουργίας και παρέµβασης του Κ.Κ. και του Προγράµµατος «Ελάχιστο 

Εγγυηµένο Εισόδηµα» καθώς και άτοµα και οικογένειες που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας 

και συνθήκες κοινωνικού αποκλεισµού, όπως, άνεργοι, µετανάστες, αιτούντες άσυλο, ΑµεΑ, Ροµά 

και γενικότερα ευάλωτες οµάδες πληθυσµού. 

   Ουσιαστικά ωφελούµενοι θα είναι όλοι όσοι ζουν στο ∆ήµο Χερσονήσου και κατά προτεραιότητα 

οι ευπαθείς οµάδες πληθυσµού (αντιµετωπίζοντες φτώχεια και κοινωνικό αποκλεισµό) ενώ δύναται 

να εστιάζει περισσότερο σε κάποιες κοινωνικές οµάδες, χωρίς να αποκλείονται οι υπόλοιπες. 
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  Το Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου θα στεγαστεί σε κατάλληλο διακριτό χώρο, πλησίον του 

υφιστάµενου Τµήµατος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισµού του ∆ήµου, εντός των 

ιδιόκτητων κτιριακών εγκαταστάσεων του δηµοτικού καταστήµατος στο Λιµ. Χερσονήσου και θα 

είναι προσβάσιµο σε όλες τις κοινωνικές οµάδες συµπεριλαµβανοµένου των ΑµΕΑ. 

    Το Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου θα παρέχει τις ακόλουθες υπηρεσίες:  

     Α) Υποδοχή -Ενηµέρωση - Πληροφόρηση - Υποστήριξη των πολιτών για προγράµµατα 

κοινωνικής πρόνοιας και κοινωνικής ένταξης τοπικά, περιφερειακά ή εθνικά,  

      Β) Συνεργασία και παραποµπή αιτηµάτων σε κοινωνικές δοµές και υπηρεσίες στα όρια του 

δήµου, η συνεργασία και παραποµπή αιτηµάτων τόσο σε υπηρεσίες απασχόλησης όσο και σε φορείς 

εφαρµογής προγραµµάτων της ΓΓ∆ΒΜΝΓ και εντέλει η Συνεργασία µε την τοπική αγορά εργασίας 

προς ένταξη των ανέργων  

      Γ) Παροχή Υπηρεσιών που θα αποσκοπούν στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου και θα 

διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των ωφελουµένων.  

    Το Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου θα λειτουργεί ∆ευτέρα µε Παρασκευή και ώρες 

08:0π.µ. έως 16:00 µ.µ., και θα εξυπηρετεί όλους τους κατοίκους του δήµου Χερσονήσου 

 

   Για την υλοποίηση της ως άνω Πράξης προβλέπεται συνολικά η πρόσληψη δύο (2) ατόµων. Για 

τη διαδικασία πρόσληψης του παραπάνω προσωπικού ακολουθούνται οι διαδικασίες που προβλέπει 

το θεσµικό πλαίσιο για τις προσλήψεις µε σύµβαση Ι∆ΟΧ από τους ΟΤΑ για δράσεις 

συγχρηµατοδοτούµενες από το ΕΣΠΑ, µε όρους ΑΣΕΠ. Στο άρθρο 74 του Ν.4430/2016 αναφέρεται η 

θεσµοθέτηση των κριτηρίων της µοριοδότησης για τις προσλήψεις Ι∆ΟΧ. 

  Το Κέντρο Κοινότητας του ∆ήµου Χερσονήσου θα στελεχωθεί από δύο (2) κοινωνικούς 

επιστήµονες,  οι οποίοι θα απασχοληθούν κατά τη διάρκειας υλοποίησης του προγράµµατος. 

Συγκεκριµένα θα απασχοληθούν: 

• ένας (1) Κοινωνικός Λειτουργός ΤΕ και  

• ένας (1) Ψυχολόγος ΠΕ   

 

 Επιπλέον τούτων σας γνωρίζουµε και τα κάτωθι: 

� Τον Οδηγό Εφαρµογής και Λειτουργίας Κέντρων Κοινότητας (Ιούνιος 2016) που 

εκπονήθηκε από τη ΜΟ∆ Α.Ε. (Οµάδα Υποστήριξης Ευπαθών Οµάδων Πληθυσµού) σε 

συνεργασία µε οµάδα εργασίας αποτελούµενη από στελέχη της Ειδικής Υπηρεσίας 

Συντονισµού και Παρακολούθησης ∆ράσεων ΕΚΤ (ΕΥΣΕΚΤ) της Εθνικής Αρχής 

Συντονισµού του Υπουργείου Οικονοµίας, Ανάπτυξης και Τουρισµού και του Υπουργείου 

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, ο οποίος αναφέρει, 

µεταξύ άλλων,  ότι «….Στην περίπτωση προσλήψεων υπαλλήλων Ορισµένου Χρόνου, 

ακολουθούνται οι διαδικασίες που προβλέπει το θεσµικό πλαίσιο το οποίο διέπει τις 

προσλήψεις προσωπικού µε σύµβαση Ι∆ΟΧ από τους ΟΤΑ και τα Νοµικά τους πρόσωπα 

για συγχρηµατοδοτούµενες από το ΕΣΠΑ δράσεις, µε όρους ΑΣΕΠ…» 

� Τις διατάξεις της µε αριθµ. ∆23/ΟΙΚ. 14435/1135/29.03.2016 (ΦΕΚ Β΄854/30-3- 2016) 

Κοινής Υπουργικής Απόφασης «Καθορισµός ελάχιστων προδιαγραφών λειτουργίας των 

Κέντρων Κοινότητας», όπου στο άρθρο 4 προβλέπονται οι φορείς υλοποίησης, η λειτουργία 

και η στελέχωση των κέντρων νεότητας.  

� Την αριθ. ∆ΙΠΑΑ∆/Φ.2.9/48/οικ.26059/10-10-2016 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.∆.Α. µε θέµα 

«Προσλήψεις προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισµένου χρόνου και σύναψη συµβάσεων 

µίσθωσης έργου στο πλαίσιο συγχρηµατοδοτούµενων προγραµµάτων», ορίζει, µεταξύ 

άλλων, ότι δεν απαιτείται έγκριση της ΠΥΣ 33/2006, όπως ισχύει, για προσωπικό που 

προσλαµβάνεται στο πλαίσιο προγραµµάτων του ΕΣΠΑ µε συµβάσεις εργασίας ιδιωτικού 

δικαίου ορισµένου χρόνου. Η εξαίρεση από την έγκριση της ΠΥΣ 33/2006, όπως ισχύει, 

καλύπτει και τις παρατάσεις και ανανεώσεις των ανωτέρω συµβάσεων.  

    Με την θέσπιση των εν λόγω διατάξεων δίνεται η δυνατότητα να συνάπτονται άµεσα και χωρίς 

επιπλέον διαδικασίες έγκρισης από κεντρικούς φορείς, συµβάσεις που εξυπηρετούν ανάγκες 

προγραµµάτων που εντάσσονται µέσα σε διεθνή και κοινοτικά πλαίσια χρηµατοδότησης και είναι 

ορισµένα σε είδος, δράσεις και χρονική διάρκεια. 
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     Ύστερα από τα παραπάνω σας παρακαλούµε όπως αποφασίσετε, για την έγκριση πρόσληψης 

προσωπικού, συνολικά δύο (2) ατόµων, µε σύµβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισµένου χρόνου, 

για την υλοποίηση της Πράξης «Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου», στον Άξονα 

Προτεραιότητας 05 «Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέµηση της Φτώχειας και 

∆ιακρίσεων - ∆ιασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής» του Ε.Π. «Κρήτη 2014-2020» σύµφωνα µε την 

αριθµ.  πρωτ. 16494/24-8-2016 Αίτηση χρηµατοδότησης πράξης του ∆ήµου Χερσονήσου για την 

ένταξη της πράξης «Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου» στο Ε.Π. «Κρήτη 2014-2020» και την 

αριθµ. 6900/5-12-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης (Α∆Α: 6Λ127ΛΚ-ΥΥΠ), µε θέµα: 

Ένταξη της Πράξης «Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου» µε Κωδικό ΟΠΣ 5001471 στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Κρήτη 2014-2020»,, και συγκεκριµένα τις παρακάτω ειδικότητες:  

 

Αριθµός 

Ατόµων  

Ειδικότητα ∆ιάρκεια Σύµβασης  Πράξη  

Ένας 

/Μία (1)   

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ΤΕ 

µε άδεια άσκησης 

επαγγέλµατος 

 

Ένα (1) έτος από την υπογραφή της 

σύµβασης, µε δυνατότητα παράτασης ή 

ανανέωσης έως τη λήξη του προγράµµατος 

 (ήτοι συνολικό διάστηµα απασχόλησης: 36 

µήνες από την ηµεροµηνία υπογραφής της 

σύµβασης) (µε πλήρη απασχόληση)  

Κέντρο 

Κοινότητας 

∆ήµου 

Χερσονήσου   

 

Ένας 

/Μία (1)  

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΠΕ 

µε άδεια άσκησης 

επαγγέλµατος 

 

Ένα (1) έτος από την υπογραφή της 

σύµβασης, µε δυνατότητα παράτασης ή 

ανανέωσης έως τη λήξη του προγράµµατος  

(ήτοι συνολικό διάστηµα απασχόλησης: 36 

µήνες από την ηµεροµηνία υπογραφής της 

σύµβασης) (µε πλήρη απασχόληση)  

Κέντρο 

Κοινότητας 

∆ήµου 

Χερσονήσου   

 

 

Η διαδικασία επιλογής του ως άνω προσωπικού (κριτήρια βαθµολόγησης, ενέργειες δηµοσιότητας, 

κλπ) θα γίνει σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην µε αρ. πρωτ. 2608/16-6-2016 πρόσκληση της Ειδικής 

Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κρήτης, µε Α/Α ΟΠΣ 1573 και Κωδ. Πρόσκλησης ΕΚΤ-

10, όπως τροποποιήθηκε µε την αρ.πρωτ. 2875/29-6- 2016 τροποποίηση πρόσκλησης, στα 

συνοδευτικά έγγραφα αυτής (Οδηγός ΕΥΣΕΚΤ, ΚΥΑ ∆23/ΟΙΚ. 14435/1135/29.03.2016 και τις 

κείµενες διατάξεις). 

Οι αµοιβές του ανωτέρω προσωπικού καθορίζονται µε το Ν. 4354/2015 (ΦΕΚ 176 /τεύχος Α΄/16-

12-2015).  

Οι αρµοδιότητες του ανωτέρω προσωπικού καθορίζονται από το ισχύον θεσµικό πλαίσιο για τη 

λειτουργία των Κέντρων Κοινότητας και περιγράφονται στον Οδηγό Εφαρµογής και Λειτουργίας 

Κέντρων Κοινότητας (Ιούνιος 2016). 

Για την άσκηση των εν λόγω αρµοδιοτήτων θα ληφθούν υπόψη οι διαδικασίες που περιλαµβάνονται 

στο Κεφάλαιο «Συµπληρωµατικότητα παρεχόµενων υπηρεσιών και λειτουργίας των Κέντρων 

Κοινότητας µε την ∆ιεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας» του Οδηγού.  

Λοιπές λεπτοµέρειες θα καθοριστούν στην ανακοίνωση πρόσληψης προσωπικού και στα συνοδευτικά 

έγγραφα αυτής.  

 

Η δαπάνη που θα προκληθεί από την παραπάνω απόφαση, θα βαρύνει πιστώσεις προϋπολογισµού 

του ∆ήµου οικονοµικού έτους 2017 και θα είναι ισόποσες µε την χρηµατοδότηση του προγράµµατος.  

Στον υπό κατάρτιση προϋπολογισµό ∆ήµου Χερσονήσου του οικονοµικού έτους 2017 θα εγγραφούν 

οι αναγκαίες πιστώσεις για την υλοποίηση της Πράξης «Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου» και 

συγκεκριµένα: 

• στο µέρος των Εσόδων υπό ΚΑ 1321.0002 µε τίτλο «Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου 

ΕΠ Κρήτη 2014-2020» πίστωση ποσού 116.640,00 €.  

• στο µέρος των Εξόδων υπό  Κ.Α 60.6473.0001, µε τίτλο «Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου 

Χερσονήσου», πίστωση ποσού 116.640,00 €. }} 
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6. Ακολούθως ο Πρόεδρος ζήτησε από τα µέλη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου να 

αποφασίσουν σχετικά. 
 

7. Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του  

θέµατος, τις σχετικές διατάξεις του Ν.3463/2006 (∆.Κ.Κ.) και του Ν.3852/2010 και 

ύστερα από διαλογική συζήτηση,  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Την έγκριση πρόσληψης προσωπικού, συνολικά δύο (2) ατόµων, µε σύµβαση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισµένου χρόνου, για την υλοποίηση της Πράξης 

«Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου», στον Άξονα Προτεραιότητας 05 

«Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέµηση της Φτώχειας και 

∆ιακρίσεων - ∆ιασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής» του Ε.Π. «Κρήτη 2014-2020» 

σύµφωνα µε την αριθµ.  πρωτ. 16494/24-8-2016 Αίτηση χρηµατοδότησης πράξης του 

∆ήµου Χερσονήσου για την ένταξη της πράξης «Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου 

Χερσονήσου» στο Ε.Π. «Κρήτη 2014-2020» και την αριθµ. 6900/5-12-2016 απόφαση 

του Περιφερειάρχη Κρήτης (Α∆Α: 6Λ127ΛΚ-ΥΥΠ), µε θέµα: Ένταξη της Πράξης 

«Κέντρο Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου» µε Κωδικό ΟΠΣ 5001471 στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Κρήτη 2014-2020»,, και συγκεκριµένα τις παρακάτω 

ειδικότητες:  
Αριθµός 

Ατόµων  

Ειδικότητα ∆ιάρκεια Σύµβασης  Πράξη  

Ένας (1) 

/Μία  

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ΤΕ 

µε άδεια άσκησης 

επαγγέλµατος 

 

Ένα (1) έτος από την υπογραφή της 

σύµβασης, µε δυνατότητα παράτασης 

ή ανανέωσης έως τη λήξη του 

προγράµµατος 

 (ήτοι συνολικό διάστηµα 

απασχόλησης: 36 µήνες από την 

ηµεροµηνία υπογραφής της 

σύµβασης) (µε πλήρη απασχόληση)  

Κέντρο 

Κοινότητας 

∆ήµου 

Χερσονήσου   

 

Ένας 

/Μία (1)  

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ ΠΕ 

µε άδεια άσκησης 

επαγγέλµατος 

 

Ένα (1) έτος από την υπογραφή της 

σύµβασης, µε δυνατότητα παράτασης 

ή ανανέωσης έως τη λήξη του 

προγράµµατος  

(ήτοι συνολικό διάστηµα 

απασχόλησης: 36 µήνες από την 

ηµεροµηνία υπογραφής της 

σύµβασης) (µε πλήρη απασχόληση)  

Κέντρο 

Κοινότητας 

∆ήµου 

Χερσονήσου   

 

 

Η διαδικασία επιλογής του ως άνω προσωπικού (κριτήρια βαθµολόγησης, ενέργειες 

δηµοσιότητας, κλπ) θα γίνει σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην µε αρ. πρωτ. 2608/16-6-

2016 πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κρήτης, µε 

Α/Α ΟΠΣ 1573 και Κωδ. Πρόσκλησης ΕΚΤ-10, όπως τροποποιήθηκε µε την 

αρ.πρωτ. 2875/29-6- 2016 τροποποίηση πρόσκλησης, στα συνοδευτικά έγγραφα αυτής 

(Οδηγός ΕΥΣΕΚΤ, ΚΥΑ ∆23/ΟΙΚ. 14435/1135/29.03.2016 και τις κείµενες 

διατάξεις). 

Οι αµοιβές του ανωτέρω προσωπικού καθορίζονται µε το Ν. 4354/2015 (ΦΕΚ 176 

/τεύχος Α΄/16-12-2015).  

Οι αρµοδιότητες του ανωτέρω προσωπικού καθορίζονται από το ισχύον θεσµικό 

πλαίσιο για τη λειτουργία των Κέντρων Κοινότητας και περιγράφονται στον Οδηγό 

Εφαρµογής και Λειτουργίας Κέντρων Κοινότητας (Ιούνιος 2016). 
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Για την άσκηση των εν λόγω αρµοδιοτήτων θα ληφθούν υπόψη οι διαδικασίες που 

περιλαµβάνονται στο Κεφάλαιο «Συµπληρωµατικότητα παρεχόµενων υπηρεσιών και 

λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας µε την ∆ιεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας» 

του Οδηγού.  

Λοιπές λεπτοµέρειες θα καθοριστούν στην ανακοίνωση πρόσληψης προσωπικού και 

στα συνοδευτικά έγγραφα αυτής.  

 

Η δαπάνη που θα προκληθεί από την παραπάνω απόφαση, θα βαρύνει πιστώσεις 

προϋπολογισµού του ∆ήµου οικονοµικού έτους 2017 και θα είναι ισόποσες µε την 

χρηµατοδότηση του προγράµµατος.  

Στον υπό κατάρτιση προϋπολογισµό ∆ήµου Χερσονήσου του οικονοµικού έτους 2017 

θα εγγραφούν οι αναγκαίες πιστώσεις για την υλοποίηση της Πράξης «Κέντρο 

Κοινότητας ∆ήµου Χερσονήσου» και συγκεκριµένα: 

• στο µέρος των Εσόδων υπό ΚΑ 1321.0002 µε τίτλο «Κέντρο Κοινότητας 

∆ήµου Χερσονήσου ΕΠ Κρήτη 2014-2020» πίστωση ποσού 116.640,00 €.  

• στο µέρος των Εξόδων υπό  Κ.Α 60.6473.0001, µε τίτλο «Κέντρο Κοινότητας 

∆ήµου Χερσονήσου», πίστωση ποσού 116.640,00 €.  
 

����Η απόφαση αυτή πήρε  αύξοντα αριθµό  42/2017  

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΟΙ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆-Τ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

( α κ ο λ ο υ θ ο ύ ν ο ι υ π ο γ ρ α φ έ ς τ ω ν π α ρ ό ν τ ω ν ) 

Η Γραµµατέας  

Μανουσάκη Ελένη 

Γούρνες 

Ακριβές απόσπασµα 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
 

 

 

 Χρηστάκης Ιωάννης 
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